

СТУДЕНТЫ О ЛЮБИМОМ УНИВЕРСИТЕТЕ



Андрей КРОТОВ,
студент 1 курса ИФ:

«Взвесив все за и против, я твердо решил стать педагогом.

ВГУ имени П.М. Машерова выбрал неслучайно. Я читал в интернете информацию о вузах Беларуси, слушал советы друзей и взрослых и решил, что самый лучший вариант для меня – это витебский университет.

Каждый день я убеждаюсь в том, что сделал правильный выбор, ведь исторический факультет – это понимающие, добрые и отзывчивые студенты и преподаватели, которые всегда придут на помощь. Помимо учебы я принимаю активное участие в спортивной и творческой жизни как факультета, так и университета».

Юлия АРСОБА,
студентка 1 курса ХГФ:

«Я очень люблю Витебск, поэтому всегда знала, что буду учиться именно в этом городе. Поближе познакомиться с университетом смогла во время посещения подготовительных курсов, которые проходили на базе вуза. А знания, полученные на занятиях, очень помогли мне успешно сдать вступительные экзамены.

Художественно-графический факультет – это дружная семья, в которой все друг друга поддерживают и всегда готовы прийти на помощь. Мне очень нравится находиться в этой необыкновенной атмосфере. Когда заходишь в наш корпус, то сразу приходит вдохновение, появляется желание заниматься творчеством. А еще я люблю наш факультет за то, что здесь работают замечательные преподаватели.

Я всегда знала, что связку жизнь с искусством. И добилась своей цели. В будущем планирую стать педагогом-художником».



Екатерина РЫЛОВА,
студентка 1 курса ФлФ:

«У нашего факультета есть множество плюсов. Во-первых, здесь замечательные преподаватели, которые интересно преподносят материал. Во-вторых, у меня очень дружная группа. Если нужно, я обращаюсь за советом к старшекурсникам, которые всегда готовы помочь. В-третьих, в ВГУ можно не только учиться, но и реализовываться как творческая личность, что для меня наиболее важно, потому что я бы не смогла отдавать всю свою энергию только на учебу. А так я занимаюсь в «Школе ведущих», сотрудничаю с телевидением университета и интернет-газетой VSU Online».



Мария ЯКОВЛЕВА,
студентка 1 курса ПФ:

«Для меня ВГУ – это целый новый мир, полный знаний и приключений. С самого первого дня учебы меня заинтересовала богатая и интересная история вуза. Замечательно, что в нашем корпусе спокойная и уютная атмосфера, которая способствует плодотворной учебе.

С раннего детства меня привлекала профессия педагога. Но понять, что это и есть моя судьба, мне помогли курсы «Введение в педагогическую специальность», которые проходили на базе моей школы.

Я очень люблю педагогический факультет, ведь у нас самые творческие и веселые студенты, самые лучшие преподаватели, которые помогают нам во всех начинаниях.

Совсем недавно я вступила в волонтерское объединение «Аквамарин». Это здорово, когда ты хочешь и можешь помогать другим, делаешь этот мир лучше».



Мария САКУНОВСКАЯ,
студентка 1 курса БФ:

«ВГУ я выбирала по нескольким причинам. Во-первых, знала, что все преподаватели университета – высококвалифицированные специалисты. Во-вторых, еще до поступления в составе школьной команды КВН я неоднократно выступала на сцене ВГУ имени П.М. Машерова.

Учиться здесь мне очень нравится. Особенно приятно, что преподаватели нашего факультета, если вдруг у тебя что-то не получается или тебе что-нибудь непонятно, всегда готовы помочь. Это, наверное, самое главное, что может быть – поддержка и понимание старших.



У меня есть очень много причин любить свой факультет. Самая важная – это люди, которые учатся и работают здесь. С первых дней в вузе вокруг были друзья. Когда я собиралась поступать сюда, не думала, что смогу так быстро найти единомышленников.

Яучаствую в КВНовском движении и интеллектуальных играх, занимаюсь волонтерской деятельностью, принимаю участие в концертах и конкурсах».

Мария НОВИК,
студентка 1 курса ЮФ:

«Я всегда хотела учиться на юридическом факультете ВГУ имени П.М. Машерова, потому что тут работают замечательные преподаватели – опытные специалисты и настоящие профессионалы. Они дают нам колоссальные знания, а также возможность попробовать свои силы в науке. Если возникают трудности, меня всегда готова поддержать мой куратор Татьяна Фёдоровна Дмитриева, доцент кафедры уголовного права и уголовного процесса.

Наш университет дает возможность проявить себя в разных видах творческой деятельности. В этом плане нам всегда готова помочь заместитель декана по воспитательной работе Светлана Михайловна Алексеенко.

Поверьте, обучаясь на нашем факультете, можно по-настоящему прочувствовать, насколько красочна и интересна студенческая жизнь!

Всем абитуриентам я хочу пожелать сил и удачи. Очень важно выбрать специальность, которая будет по душе. А ВГУ и юридический факультет всегда рады новым студентам!»

(Окончание на 16-й стр.)



Денис ЗАТЮПО,
студент 1 курса ФМИТ:

«О поступлении в ВГУ я задумался после того, как побывал на Дне открытых дверей. Во время подготовки к вступительным экзаменам я посещал курсы, где не только получал необходимые мне знания, но и наблюдал за жизнью университета. Это и позволило мне понять, что я хочу учиться именно здесь. Сейчас я учусь по специальности «Компьютерный дизайн и веб-программирование». На нашем

факультете работают высококвалифицированные специалисты, которые не только нас учат, но и пробуждают интерес к своим предметам. К тому же, у нас есть прекрасная возможность участвовать в различных культурно-массовых мероприятиях».



13 стар. 27 лютага 2020 г.